

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 5T/39/2016  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2116010758  
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 10. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Marián Kusý  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2016:2116010758.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava v senáte zloženom z predsedu senátu prom. práv. Mariána Kusého a prísediacich Ing. Heleny Hukelovej a Daniely Marešovej, v trestnej veci obžalovaného H. K., nar. XX.XX.XXXX, pre zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 25.10.2016 takto

### rozhodol:

Obžalovaný H. K. nar. XX.XX.XXXX v V., trvale bytom V., M. č. XX, prechodne bytom H. č. XXX,

sa uznáva za vinného, že

v presne nezistenom čase a na presne nezistenom mieste si zadovážil omamné a psychotropné látky, ktoré prechovával až do 01.55 hod. dňa 4.11.2015, kedy bol v Trnave, na ulici Piešťanskej, ako vodič osobného motorového vozidla zn. Škoda Superb, striebornej metalízy, EČ: HC264BO, zastavený a kontrolovaný príslušníkmi Odboru poriadkovej polície Okresného riaditeľstva PZ Trnava, kde následne pri výkone prehliadky uvedeného motorového vozidla v súlade s ustanovením §101 ods. 1 Trestného poriadku boli nájdené a zaistené 1 ks mikroténové vrečko s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 257 mg, s priemernou koncentráciou 72,3 % hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 186 mg absolútneho metamfetamínu, čo podľa KEÚ PZ zodpovedá minimálne 5 bežným jednorazovým dávkam drogy, 1 ks plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 177 mg, s priemernou koncentráciou 71,2 % hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 126 mg absolútneho metamfetamínu, čo podľa KEÚ PZ zodpovedá minimálne 3 bežným jednorazovým dávkam drogy, 1 ks plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 124 mg, s priemernou koncentráciou 73,4 % hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 91 mg absolútneho metamfetamínu, čo podľa KEÚ PZ zodpovedá minimálne 2 bežným jednorazovým dávkam drogy, 1 ks mikroténové vrečko s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 7,002 g, s priemernou koncentráciou 73,2 % hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 5125 mg absolútneho metamfetamínu, čo podľa KEÚ PZ zodpovedá minimálne 128 bežným jednorazovým dávkam drogy, 1 ks alobal s obsahom konope s hmotnosťou 538 mg s priemernou koncentráciou 14,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 76 mg THC, čo podľa KEÚ PZ zodpovedá minimálne 3 bežným jednorazových dávkam drogy, pričom metamfetamín je v zmysle Zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok a konope je v zmysle Zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do I. skupiny omamných látok,

teda

neoprávnene zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú a psychotropnú látku,

č í m s p á c h a l

zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 172 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá s probačným dohľadom.

Podľa § 50 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd obžalovanému určuje skúšobnú dobu v trvaní 4 (štyroch) rokov.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá obmedzenie a to zákaz požívania akýchkoľvek psychotropných a iných návykových látok.

Podľa § 51 ods. 4 písm. j) Trestného zákona súd ukladá obžalovanému povinnosť zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona súd ukladá obžalovanému trest zákazu činnosti riadiť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu v trvaní 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uvedený v trestnom rozkaze Okresného súdu Trnava sp. zn. OT/153/2016 zo dňa 02. 07. 2016 a právoplatného dňa 02. 07. 2016 vo vzťahu k obžalovanému H. K. a súčasne zrušuje aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Nakoľko sa prokurátorka vzdala odvolania po vyhlásení rozsudku a súčasne aj obžalovaný sa vzdal práva podať odvolanie a tiež aj za osoby oprávnené podať odvolanie v jeho prospech, bol vyhotovený zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie v zmysle § 172 odsek 2 veta prvá Trestného poriadku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie a to do 15 dní od jeho oznámenia. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. Odvolanie sa podáva na súde, proti ktorému rozsudok smeruje. V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.